



大视野

●看您关心的

餐厨垃圾处理设施 年底前投入使用

本报6月2日讯(记者 刘雅菲) 今年的食品安全工作,哪些是重点呢?济南已经列出了计划。日前,济南市政府办公厅印发《2015年全市食品安全重点工作安排的通知》,记者从中了解到,今年食品来源的追溯管理仍然是工作的重点。

各类食堂是食品安全监管的重点。济南加大对学校食堂、职工食堂、工地食堂、农村聚餐场所、中型以上餐饮服务单位的监督检查力度,严防发生群体性食物中毒事件。逐步完善餐厨垃圾收运体系,年底前餐厨垃圾处理设施建设完成并投入使用。

章丘城区山区 学校软硬件一样

本报6月2日讯(记者 邢振宇) 时下,零择校成为了省城市民关注的热点词,其实章丘已经连续多年实现了“零择校”。1日,记者从章丘市教育部门获悉,章丘能够实现“零择校”,凭借的就是教育资源的合理配置、城乡教育的均衡发展。不管城区还是山区学校软硬件都一样。

在章丘,新区建设时教育配套先行已经成为习惯,“家家门口都有好学校”。“教育是最大的民生”,投资7000万元建福泰小学,投资1亿元新建道通实验学校,投资2700万元集中配备了近两百辆标准校车……6年来,章丘市先后投入近20亿元用于改善学校条件,章丘市教育系统也连续3年在全市部门科学发展考核中荣获第一名。

章丘凭什么连续多年实现“零择校”?不管在城区,还是在偏远山区、黄河滩区,章丘学校的硬件软件都一样,“城市农村像大熔炉一样,是一个‘温度’”,章丘市教体局局长李忠新说,“章丘能够实现‘零择校’,凭借的就是教育资源的合理配置、城乡教育的均衡发展。”

“好愿济南” 助残工作站成立

本报6月2日讯(记者 王杰 通讯员 王娟) 2日,“好愿济南”助残工作在济南职业学院正式成立。据悉,“好愿济南”(http://www.haoyuanjinan.com/)为济南市首个专门为残疾人打造的网上产品销售平台。

目前,该工作站首批45名大学生志愿者已经上岗,志愿者将不再局限于组织爱心义卖等活动帮助残疾人销售产品;还将通过qq、微信等方式推广“好愿济南”,拓宽残疾人手工艺品的销售渠道。

●交通进行时

老虎洞山隧道中旬双洞贯通

本报6月2日讯(记者 宋磊 通讯员 刘敬渭 韩笑) 记者从中铁十局获悉,目前,由中铁十局承建的济南市二环南路老虎洞山隧道建设已经接近尾声,并将于6月中旬实现双洞贯通。

据了解,老虎洞山隧道于2013年12月6日开始爆破施工。进口端位于九曲村东南侧,出口端位于海外蝶泉山庄南侧,铁路南苑小区西侧,全长1275米,设计为双向六车道,是二环南路快

速路的控制性工程。二环南路快速路西段另一隧道的贯通对二环南路快速路的建成具有极其重要的意义,二环南路快速路将连接二环西南延、二环东南延、顺河高架南延,形成完整的环状快速路网,既能满足片区对外交通需求,又能大大缓解济南中心城区交通压力。未来将成为主城区外围贯穿东西的快速新走廊,更好地为济南市“东拓”、“西进”和“中优”战略提供支持。

据中铁十局该项目负责人介绍,老虎洞山隧道的贯通对二环南路快速路的建成具有极其重要的意义,二环南路快速路将连接二环西南延、二环东南延、顺河高架南延,形成完整的环状快速路网,既能满足片区对外交通需求,又能大大缓解济南中心城区交通压力。未来将成为主城区外围贯穿东西的快速新走廊,更好地为济南市“东拓”、“西进”和“中优”战略提供支持。

●休闲进行时

爱犬随手拍 比比谁最萌

本报讯 即日起,由齐鲁晚报论坛、济南“乐哇宠物店”举办的“佩玛思特”杯萌宠随手拍大赛启动。

您可以拿起手机、相机,给您的狗狗拍一张萌照,将图片帖子发布到“萌宠之家”栏目。跟帖最多的前10名,将分别获得由美国嘉吉公司提供的价值一百元的佩玛思特狗粮。图片大小不要超过2M,详情可加QQ群272840248咨询。用手机扫描二维码可直接注册登录论坛。



萌宠大赛二维码

●图说



2日,胜利大街小学举行2014级小学生入队仪式。山东省博物馆和胜利大街小学举办了“红领巾中国梦,博物馆中华情”活动,将四德工程引进学校,在学校内弘扬传统文化。图为家长给自己的孩子亲手系上红领巾。

本报记者 李飞 见习记者 周国芳 摄

西蒋峪最快年内通公交

本报6月2日讯(记者 孟燕) 5月29日,济南市公交总公司相关负责人到12345接听市民热线,新建片区开通公交线路问题成为不少市民关注的热点。记者了解到,这些片区迟迟通不了公交线路主要受制于没有公交场站,直达西蒋峪的公交线路正在协商,最快年内通车。

“西蒋峪公租房已经入住,可是还没有直达的公

线路。每天下了公交车要走一两公里,什么时候能通上公交车?”市民刘先生询问。济南市公交总公司相关负责人解释,公交停车场是公交线路开辟,适应市民出行需求的前提和保障。由于刘先生反映的片区没有按照国家相关规定预留公交用地,缺乏公交车停放条件,暂不具备开通线路条件。“下一步我们将积极协调相关部门落实公交车场用地,待公

交场站落实到位后,及时开辟或调整公交线路,满足市民出行需求。快的话年内能通车。”

另外,唐冶片区也存在同样问题。为适应唐冶片区居民出行的需要,公交部门制订了唐冶公交枢纽公交线路设计方案。目前,正积极进行唐冶公交枢纽建设工作。待枢纽建设完成后,将及时调整或开辟公交线路,满足沿线居民出行需要。

报名塞班夏令营的 抓紧来办手续吧

本报6月2日讯 美国塞班夏令营自2014年以来,第二年向中国开放,首次在山东招生。其主题为:社区文化及户外体验,不仅孩子可以参加,大人也可报名。行程分为夏令营与亲子游两种,报名截至6月10日。快带着护照原件及复印件、一寸照片2张、2000元定金,来山东传媒大厦26楼2602编辑部,给孩子和自己办理赴塞班的手续吧。咨询热线:85193458。

此次塞班之旅有两种行程:
1.塞班亲子游,5天4晚,7月9日出发,13日回国,每人10928元。
2.美式夏令营,时间是6天5夜,7月12日出发。招生要求:满6-10周岁,生活可自理的儿童;有父母一方陪同。孩子与家长的单人费用合计:28077元。

去塞班,三种方式报名:1.拨打生活团热线:85193458,85193553;2.加入生活团QQ群:229466461;3.加入生活团官微:tallgirl9。(范洪雷)

周六带着孩子来 “飞跃动物园”吧

本报6月2日讯(见习记者 高寒) 6月6日本周六,济南动物园将举办“飞跃动物园”大型户外亲子活动。此次活动旨在激发人们的最强大脑,并在亲子互动中让家长与孩子共享幸福时光。完成任务的游客百分百中奖,成绩最优异的还可获得Ipad Mini一台。

周六上午九点半,最先进入济南动物园的200名游客将获得参与活动的资格。

百脉泉

齐鲁晚报 倾力打造 品质保证

桶装水诚招济南市区及周边

加盟水站

山东百脉泉矿泉水有限公司是由齐鲁晚报投资建设的高端饮用水企业,其目标是打造天然的、健康的、富有活力和文化内涵的矿泉水及其它类型饮用水。

- 省级权威媒体广告支持;
- 天然、健康、富有文化内涵的优质产品;
- 超一流的设备和生产工艺;
- 便捷的物流配送队伍,完善的经销商市场运作培训计划;

招商电话 市区:0531-85196288 85196599
章丘及周边:0531-83820566

另招全省各地市桶装水总代理

